

Социальные выплаты придут в январе



Как сообщает областное министерство финансов, декабрьские социальные выплаты отдельным категориям граждан, а именно: жителям области, имеющим звание «Ветеран труда», «Ветеран труда Кировской области», семьям с детьми, работникам бюджетной сферы и другим категориям будут в полном объеме выплачены в январе 2016 года.

- Завершение финансового года проходит в сложных экономических условиях, - пояснили в министерстве финансов, - что отражается на наполняемости бюджетов всех уровней,

в том числе и областного бюджета. Поступление доходов по отдельным показателям идёт ниже запланированного уровня, в связи с чем часть бюджетных отчислений за декабрь, включая расходы социальной направленности на обеспечение выплат указанным категориям граждан, будут выполнены в январе.

В министерстве подчеркнули, что январские выплаты будут осуществлены также в январе 2016 года - в установленные сроки и в полном объёме.